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Pamétné a pisemné od¢itani prirozenych cisel

1. Odpovéz na otazky.
a) Jak se jmenuje vysledek u odCitani? ...

b) Jak Fikame Cislu, které odCitame?............ccoooiiiiiiiiiicece e
c) Jak se Fika Cislu, od kterého odCitame?............cccooevviriiiiiccceeeen.

2. Pocitej zpaméti:

8 200 — 3500 = 11 000 — 7 400 =
950 - 380 = 88 600 — 28 000 =
29 000 — 16 000 = 430 - 150 =
8 700 — 3 200 = 19 600 — 9 600 =
9 300 -40900 = 120 350 — 30 000 =
100 000 — 36 000 = 85 000 — 4 500 =
3. Jaky je rozdil Cisel?
a) 6 500 a 10 200 b) 316 000 a 722 000 c) 680 a 1 300
d) 13 500 a 7 500 e) 62 180 a 35 620 f) 139 052 a 1 200 000

4. Urc€i rozdil Cisel pomoci kalkulacky.
a) 8953 733;,2989 704 ..o

D) 33118 619; 12 453 182.....eieii e



6. Velryba modra ma hmotnost asi 120 000 kg. Slon africky je asi o 114 t lehCi. Jaka
je asi hmotnost slona afrického?

7. Za necelych pét let vysilani nabidla televizni stanice v jednom hudebnim poradu
pro mladez 3 782 pisniCek. V pofadu pro starSi generaci nabidla o 1 687 pisniCek
méné. Kolik pisni¢ek zaznélo v pofadu pro starSi generaci?



Reseni

1.

a) rozdil

b) mensitel
C) mensenec

2.

8 200 — 3 500 = 4 700 11 000 — 7 400 = 3 600

950 — 380 = 570 88 600 — 28 000 = 60 600

29 000 — 16 000 = 13 000 430 — 150 = 280
8 700 — 3 200 = 5 500 19 600 — 9 600 = 10 000
9 300 — 4 900 = 4 400 120 350 — 30 000 = 90 350
100 000 — 36 000 = 64 000 85 000 — 4 500 = 80 500

3.

a) 3 700

b) 406 000

c) 620

d) 6 300

e) 26 560

f) 1 060 948

4.

a) 5 964 029

b) 20 665 437

5.
6. 114 t =114 000 kg
120 000 — 114 000 = 6 000 kg
6 000 kg = 6 t; Hmotnost slona afrického je asi 6 t.
7.2 095; V poradu pro starsi generaci zaznélo 2 095 pisnicek.



